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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II 

MÔN: TOÁN - LỚP 3 

Bài 1: (3 điểm) Đặt tính và tìm kết quả . 

       927 – 654    206   4    762 : 6 

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................   

Bài 2: (2 điểm) Tìm a : 

 12   a = 96       136 : a = 4    

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................  

Bài 3: (2 điểm)  Điền số thích hợp vào chỗ chấm : 

 1 m 9 dm 2 cm = …………cm   3 giờ 45 phút = …………..phút 

 5 dm 8 mm = ………… mm   
1

3
 giờ = …………phút 

Bài 4: (2 điểm) Một xưởng gỗ làm đồ chơi trong 6 ngày dùng hết 12 kg sơn trắng và 

84 kg sơn màu. Hỏi trung bình mỗi ngày xưởng đó dùng bao nhiêu ki-lô-gam sơn? 

( giải bằng 2 cách ). 

Bài giải 

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 

Bài 5: (1 điểm) Với bốn số 2 và dấu các phép tính, có thể dùng cả dấu ngoặc (), hãy 

đặt ba biểu thức để có kết quả lần lượt là: 0, 1, 2.  

Bài giải 

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  

 ..............................................................................................................................................  
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